
CULTIVOS INDUSTRIALES

9.1. CULTIVOS INDUSTRIALES: Resumen nacional de superficie, rendimiento y producción, 1998

Cultivos

Superficie
(hectáreas)

Rendimiento
(kg/ha) Producción

(toneladas)
Secano Regadío Total Secano Regadío

AZUCARERAS
Caña de azúcar.................................. – 1.271 1.271 – 86.943 110.505
Remoacha azucarera......................... 31.747 117.742 149.489 43.169 63.662 8.866.220

PLANTAS TEXTILES
Algodón (bruto) .................................. 6.163 92.487 98.650 1.535 3.529 335.873
Lino textil (fibra) ................................. 82.024 4.589 86.613 801 2.211 75.857
Cáñamo textil (fibra)........................... 15.829 678 16.507 1.343 1.882 22.527

PLANTAS OLEAGINOSAS
Algodón semilla (1) ............................ – – – 472 1.625 153.164
Lino textil (1) ...................................... – – – 146 285 13.286
Cáñamo textil (1)................................ – – – 61 108 1.040
Lino oleaginoso .................................. 17.968 14.631 32.599 582 1.351 30.228
Cáñamo para semilla ......................... 252 21 273 934 1.302 263
Cacahuete (sin descortezar) .............. 22 104 126 789 3.099 340
Girasol ................................................ 849.856 197.869 1.047.725 911 2.103 1.190.175
Cártamo.............................................. 52 116 168 700 2.194 292
Soja .................................................... 210 5.289 5.499 780 2.132 11.441
Colza .................................................. 10.993 35.500 46.493 1.072 1.693 71.905

CONDIMENTOS
Pimiento para pimentón (desecado).. – 3.790 3.790 – 2.948 11.172
Azafrán (estigmas tostados)(2) .......... 532 312 844 6 13 7.053
Anís .................................................... 404 88 492 665 1.500 401
Menta (en verde)................................ – 26 26 – 22.000 572

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
Tabaco (seco no fermentado) ............ – 14.659 14.659 – 2.978 43.658
Lúpulo (en seco) ................................ – 842 842 – 1.708 1.438
Achicoria (raíz en verde).................... – 152 152 – 31.513 4.790
Lavanda y lavandín............................ 2.315 10 2.325 1.296 2.000 3.021
Otros................................................... 2.099 2.140 4.239 1.068 4.574 12.030

TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES .. 1.020.466 492.316 1.512.782 – – –

(1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como oleaginosa, por lo que la su-
perficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son variedades distintas a las textiles.
(2) La producción de azafrán es en kilogramos.


